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ASÍNTOTAS DE UNA FUNCIÓN

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

El arte de hacer matemáticas consiste en encontrar ese caso especial
que contiene todos los gérmenes de la generalidad.
David Hilbert, matemático alemán

Relaciona las gráficas de las funciones con sus ecuaciones. (Pista: Fíjate en las asíntotas de las gráficas.)

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez. x
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a f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2

b f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2

c f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2

d f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2

e f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2

f f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2

g f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2

h f (x) = 1
2x2 − xf (x) = x2

x − 1f (x) = x2

1 − x2f (x) = 2
x − x

2
f (x) = 2x

x2 + 1 + 1f (x) = x3

(x − 1)2f (x) = x3

x2 − 1
f (x) = 2x + 1

x2



¡Magnífico! ¡Increíble!¡Buen trabajo! Sigue así.¡Excelente! ¡Una maravilla!¡Perfecto! Eres una máquina.¡Te superaste hoy!Compites con Hermione por el título del
"mejor de la clase".

¡Genial! A unos pasitos de la perfección.¡Casi lo clavas!Te faltó muy poco. Inténtalo otra vezTe faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio
camino.

Está bien, pero podría estar mejor.Seamos optimistas, la mitad de las
respuestas están correctas.

No está mal, pero tienes que ponerte las
pilas.

No fue lo peor, pero la próxima vez
come un trozo de chocolate y seguro que

te ayudará.

¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

Inténtalo de nuevo, ¡no tires la toalla!Te has librado del suspenso, ¡pero por
los pelos! Hay que estudiar más.

Lástima, es posible que debas practicar
más.

Tienes que ser positivo, podría ser peor.Al principio ni siquiera Einstein era
capaz de contar hasta 10.

Tu conocimiento matemático es como la
raíz cuadrada de -1.

Hoy los astros no estaban alineados a
tu favor.

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

No es tu culpa, ¿verdad? ¿Entonces de
quién? ¿del vecino?




